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Felszabadulás
Április 4 én, vasárnap ünnepli 

az egész magyar nép nagy lelke­
sedéssel a nád bilincsek leverésé­
nek, az ország teljes felszabadítá­
sának harmadik évfordulóját. Három 
évvel ezelőtt verték ki a felszaba­
dító Vörös Hadsereg feitsrtőzhatat- 
fanul előrenyomuló csapatai a nád 
hordákat hazánkból s teremtették 
meg ezzel a magyar nép számára 
egy elkövetkezendő uj élet alapját.

A fasiszta hadseregmaradványok 
kétségbeesett és hiábavaló erőfeszí­
tése még tartott, az ágyuk még 
dörögtek tőlünk nyugatra, a hititr- 
bérencek utolsó sáncaikat még 
próbálták tartani a Vörös Hadsereg 
egyre keményebben lesújtó porőly- 
esapásai alatt, mikor nálunk már a 
felszabadulás után nyomban meg­
indulhatott és meg is indult a bé­
kés, épilő munka.

Borzalmas pusztítás, eikeseritően 
szomorú látvány mutatta az egész 
országban a háború nyomait. Lép- 
ten-nyomon romok, por, üszkös 
gerendák, kifosztott hajlékok, fel­
robbantott vasútvonalak, romba- 
döntöit városok, eípusztitott, vizbe- 
inerült hidrencsok voltak láthatók 
mindenfelé három évvel ezelőtt. A 
felszabadító hadseregei: nyomán 
azonban mindenütt uj élet támadt 
s a magyar nép, amely a felszaba­
dítással megkapta a teljes szabad­
ságát, amelyre addig úgy vágyott s 
amelytől annyira igyekeztek régi 
vezetői távoltartani bosszú ideig, 
emberfeletti erőfeszítéssel ^ fogott 
hozzá hazája újjáépítéséhez. A romok 
helyén hihetetlen gyorsasággal emel­
kedtek uj épületek és tüniek el a 
háborús pusztítások nyomai. H.d- 
jaink, vasútja ink újra megépítitek, 
gazdasági helyzetünk annyira meg­
javult, hogy szinte páratlanul áll 
Európában, demokratikus intézmé­
nyeink fejlesztése, demoKráciánk meg­
erősítése terén szintén kiváló eredmé­
nyeket tudunk ma már felmutatni.

S mindezek az eredmények 3 
év alatt...

Mest, hogy a felszabad«!*! har­
madik évfordulójához elérkeztünk 
és gondolatban visszatekintünk fiatal 
demokráciánk egész fejlődésén, ke­
gyelettel kell adóznunk azoknak a 
magyar és szovjet hősök emlékének, 
akiknek tulajdonképpen köszönhet­
jük ezt az eredményes három esz­
tendőt. Az 6k véráldozata hozta 
meg a azabadságot, az 6 Veráidona- 
t»k tette lehetővé, hogy a német 
militarizmus igáját lerázhattuk és el­
helyezkedhettünk a demokratikus 
népek békeszerető családjában.

A magyar nép most ünnepel, ün­
nepli hazája felszabadulását es ugyan­
akkor kegyelettel rója le hálálát az 
ország különböző részein nyugvó 
hősi halottak sírja előtt is.

Tavasz van ... a meleg, éltető 
napsugár mindjobban kícaalogatja a 
iák rügyeit, a névtelen és ismert 
hősök sírján szépen kizöldül a pázsit 
s a bolondos áprilisi szél pedig bele­
kapva a sírokra elhelyezett koszéiák 
szallagjába egy-egy fájó emlékkel 
suhan tovább . . .

Megállapították az Idei 
mezőgazdaság! munkabéreket
A hivatalos lap március 31-iki 

számában közli az Országos Munka- 
bérmególlepitó Bizottság által az 1948 
gazdasági évre megállapított mező- 
gazdasági munkabéreket.

A készpénzben megállapí­
tott járandóságokat a gazda 
készpénzben köteles fizetni 
s a munkás készpénzben 

köteles elfogadni.
A gazdasági alkalmazottakat a 

munkabérek szempontjából három 
osztályba sorolják, az általános eiv 
azonban az, hogy

egyenlő munkáért egyenlő 
munkabér jár.

Ha tehát az I. osztályú munkással 
együtt dolgozó II., vagy III. osztályú 
munkavállaló vele egyenlő ered­
ményt ér el, I. osztályú munka­
bért kap.

A napszámosok és idénymunkások 
rendes munkadija április 1—15-íg 
napi 8‘5, április 16-tól szeptember 
15-ig napi 10, szeptember 16-tól 
október '31-ig napi 8'5, november 
1-iól március 1-ig napi 8 óra. A 
bentkosztos, konvenció® gazdasági 
alkalmazottak rendes siurkaideje 
naponként 1 — 1 órával több.

Aratási és cséplésí munka­
idő napi 14 óra.

A munkaidőn felül, meg az 
ünnepnapokon végzett munkáért 
túlóra díj jár, még pedig ez első 
két óráért az órabér 25 százaléka, 
további két óra után 50 százalék, 
minden további óra után pedig 
100 százalék.

Hathónapi szolgálat után hétnapi 
fizetett szabadságidő

egy esztendő után 12 napos 
fizetett szabadságidő jár.

Az J. osztálya napszámos óra­
bére élelem nélkül : 1*40—1 50,
nehéz vagy szakszerűséget igénylő

munka 1 60—1*80, aratásnál, csép- 
lésnél, zsákolásnál 2—2'20 forint. 
A II. és III. osztályú munkás ennek 
80, illetve 60 százalékát kapja. Ha 
a gazda élelmet ad, napi 4 forinttal 
kevesebbet fizet.

Az idénymunkások havi bére - 
márciustól novemberig élelem nél­
kül 400, élelemmel 280 forint, 
decembertől februárig 340, illetve 
220 forint.

A bentkosztos gazdasági alkal­
mazott évi bére: 2 q árpa, 5 q 
csövestengeri, egy pár csizma, egy 
pár bakancs egyszeri talpalással és 
javítással, két pár alsóruha, egy 
Öltöny munkaruha, a fehérnemű 
mosása, a ruhák javítása, egy kocsi 
szalma, egy 40 kg-os süldő, 135 
forint havi készpénz. A gabona- 
adagot — hatósági áron — a gazda 
köteles biztosítani.

A konvenciós gazdasági alkal­
mazottak évi bére: 4 q árpa, 1600 
négyszögöl szántóföld (szántva) 400 
négyszögöl kert (megművelve) egy 
tehén tartása és borjának takar­
mányozása, egy anyaseríésnek, meg 
évi szaporulatának — féléves korig 
— legelőn tartása, szabad baromfi- 
tartás, 20 kg só, 20 kg szalonna, 
egy pár csizma vagy bakancs, egy 
öltöny munkaruha, 6 köbméter 
tűzifa, 20 liter petróleum, vagy 
villany világítás, szoba-konyhás lakás, 
150 forint havi készpénz. Gabona- 
adagot a gazda ad.

Aratási munka bére: tarló­
ról reszelés esetén jobb föl­
dön 10-ed, 9 ed rész, gyen­
gébb földön 9 ed, 8-ad rész, 
ha hordást és asztagolást is 

végzi, 9, 7-ed rész.

Élelmezés:
naponkint négyszeri bőséges 
étkezés, legalább kétszer 

meleg étek

A Nemzeti Pas-asztpárt helye 
a magyar politikában
Darvas József miniszter előadása

Az építés- ée közmunkaügyi mi­
nisztérium, meg a budapesti építés­
éi közmunkaügyi főigazgatóság 
parasztpárti és kommunistapárti szer­
vezeteinek közös partnapján Darvas 
József építés- és közmunkaúgyi 
miniszter több mint egyórás előadás­
ban fejtegette népi demokrácián« 
útját, ezen belül a Nemzeti Paraszt- 
párt múltját, jelenét és jövőjét, poli­
tikai szerepét a koalícióban és a 
munkáspártokhoz való viszonyát.- 

A miniszter, aki a Nemzeti Paraszt- 
párt hivatalos álláspontját képviselte, 
hatásos szavakkal szögezte le, hogy 
a Nemzeti Parasztpárt, miként a 
múltban, a jövőben is az ipari mun­
kássággal és annak leg Öntudatosába 
pártjával, a Magyar Kommunista

munista Pált és a Nemzeti Paraszt- 
párt felső vezetésében megvan a 
készség arra, hogy a felmerült nehéz­
ségeket teljesen kiküszöböljék és

a jövő politikai életében a 
parasztság meg a munkás­
ság összefogása politikai és 
gazdasági téren is még tel­

jesebb legyen.
A miniszter előadását és az ál­

lamtitkár hozzászólását a jelenlevők 
nagy érdeklődéssel hallgatták az 
építés- és közmunkaügyi főigazgató­
ság zsúfolásig megtelt haialaaas 
tanácstermében.

Párttal való szoros együttműködés 
politikáját kívánja folytatni, mert

kül- és belpolitikái helyze­
tünk, továbbá a két nagy 
dolgozócsztáiynak, a paraszt­
ságnak és az ipari munkás­
ságnak érdekei kötelezőn Ír­
ják elő a munkásság és pa­
rasztság minden vonalon való 

összefogását.
Darvas József széles távlatokat 

nyitott az értelmiség részére is na- 
tározotthangu, világos előadásában. 
Az előadáshoz Lakatos Miklós épí­
tés- és közmunkeugyi államtitkár 
szólt hozzá a Magyar Kommunista 
Párt részéről. Lakatos államtitkár 
hangsúlyozta, hogy a Magyar Kom-

Kizárások
A Nemzeti Parasztpárt Megyei 

Pártbirósága a következő tagok ügyé­
ben hozott ítéletet:

1. Hegyesi Sándor füzes gyarmati 
titkár ügyét a megyei pártbiróság 
felterjesztette az Országos Pártbiró- 
sághoz felülvizsgálatra olyan hatá­
rozattal, hogyha az ellene felmerült 
vádak beigazolódnak, a megyei párt­
biróság kizártnak tekinti.

2. Dr. Sebők Eleket, a békési párt- 
szervezet tagját a párttagságból ki­
zárta.

3. Szeri András eleki pártszer­
vezet tagja ügyét az Országos Párt­
ba róság elé terjeszti kivizsgálásra és 
ha a vád beigazolódik, kizártnak 
tekinti.

4. Mester Maler György eleki 
pártszervezet tagját a párttagságból 
kizárta.

5. Hamza Károly eleki szervezet 
tagját a párttagságból kizárta.

6. Szilágyi Károly bé! megyeri 
szervezet tagját, mivel kétféle kizá­
rási határozat alakult ki, a kettő 
közötti döntést az Országos Párt- 
biróság fogja meghozni.

7. Arany János békéssámsoni 
titkárt a páittagságból kizárta.

8. Rácz Ferenc békéssámsesű 
szervezet elnök kizárásával kapcso­
latban kétféle határozat alakult ki 
és 2—2 arányban dőlt el a szavazás. 
Az Országos Pártbiróság dönt a* 
ügyében.

9. Buzi Sándor dobozi elnököt a 
megyei pártbiróság erélyesen fel­
szólította, bogy hagyjon fel a jobb­
oldali politikával és ha 3 hónapoa 
belüi ismét ilyen hibába esik, a 
megyei pártbiróság úgy a tisztségből, 
mint a tagságból kizárja.

10. Dévai László kondorosi ifjúság 
vezetőjét és párttagját a tagságbél 
és az ifjúsági vezetésből kizárta.

11. Mészáros Imre békési párt- 
titkárt a tisztségből és a tagságból

Utalványt kapnak 
a zsirbeszelgáltatók

A közfogyasztásra vagy magán- 
fogyasztásra levágott sertések utáu 
beszolgáltatott zsírért a most meg­
jelent kormányrendelelet szerint 
nem készpénzzel fizetnek, hanem 
postc'tdknrékpénztári utalványt ad­
nak. Ilyen utalványt bármelyik posta- 
hivatal minden levouás nélkül azon- 
nal bevált.

Ara 60 fiilér
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Heti HÍRADÓ
A mait héten a minisztertanács 

az ip^rügyi miniszter előterjesztésére 
a hároméves terv sikeres végreha jtá­
sára, a beruházások és a termelési 
terv biztosítása érdekében törvény- 
javaslatot fogadott el olyan ipari 
vállalatok állami tulajdonba vételére 
vonatkozólag, amelyeknek alkalma­
zóid létszáma í94ó augusztus 1. után 
bármikor a ICO főt elérte, vagy meg­
haladta.

©
Rcm&siábr-n hús vét vasárnapján 

'ártott8k választásokat, amely a Népi 
Decokrafku? Arcven i hatalmas győ­
zelmével végződött. A jelentésnk sze­
rint a ieedolt szavazatok 81 százalékát 
kapta a Népi Demokratikus Arovonal. 
Külföldi laptudúsiiók szerint, a vi­
aszosok a legnagyobb rendben foly­
at le s még a londoni rádió is el- 
smerie a választások tisztaságát.

C
„Szelőfori“ szolgáidtól vezeteti be 

a MÁV a távolsági vonalokon A 
technikai újítás révén az utazó kö­
zönséget az utazás clait hírekkel és 
h anglemezekkel szórakoztatják.

A „Szelőfon" bevezetésével kap­

csolatban közvéleménykutatást vé 
geztek és ezer utas közül csupán 
egy emelt kifogást az újítás ellen.

A Nemzeti Paraszfpári április 
4. és 5-án tartandó nagyváiaszt- 
mányi ülésére több külföldi kül­
döttség érkezik. Bejelentették 
részvétüket a szerb, horvát, 
bolgár, lengyel és román paraszt- 
pártok.

v
Az Országos Közellátási Hivatal 

a termény forgalom miniszteri biz­
tossal karöltve munka versenyt hir­
detett meg a gabona gyűjtéssel kap- 
csoLíban. A verseny a termeléshez 
viszonyítva kitűnő eredmé.myel 
folyik. Március 15-én az országos 
eredmény 4 százalékkal, kereken 
Í600 vagonnal haladta meg a dijak 
kiadásának előfeltételeként kikötőit 
40.000 vagenos gabonamennviségcí.

A gaboaagyüjtési versenyben 1. 
Cssnád vármegye 75, míg Békés 
vármegye 51*1 kg teljesítménnyel 
szántóholdanként, a tizedik helyeoáll.

Ä Nemzeü Paraszip&rt 
Országos Nagy választmányázsak ülése

A Nemzeti Parasztpórt április 4-én és 5-én 
tartja prszá^os Nagy választaná«}! iálését

Tárgysorozat:
megnyitója. 

>k felszólalása
Veres Peter elnöki 
Pártok képviselőinek 
Külföldi küldőitek üdvőzlik a n-gyvábszímányt. 
Erdei Ferenc főtitkár beszámolója.
Megyei küldöttek felszólalása.
Határozathozatal.
Szervezeti szabályzat módosítása.
Pártvezetésért megválasztása.
Veres Péter elnöki zárszava.

Gazdasági .Rendőrség ellenőrzi Békésen 
a dézsm&beszolgáliafást

A feiad»gdéz-m3 beszolgáltatása 
ez ország kenyérellátásának biztosí­
tása szempontjából elsőrendű érdek.

Felhívjuk a dézsmabeszolgáltatáara 
kötelezett önellátóitokat, hogy 
dézsmabeszoigáltaíási kötelezettsé­
güknek haladéktalanul tegyenek ele­

gei, mert a beszolgáltatás ellenőr­
zésére a Gazdasági Rendőrség köze­
gei megérkeztek éti azok ellen, akik 
kötelezet?séfjüknek eleget nem tesz­
nek, a közeÚátás érdekeit veszélyez­
te-tő magatartásuk miatt eljárást in 
ditunak s esetleg internálják.

CserekF-íiyér
sütésénél a szaporulat is 

kiszolgáltatandó
itoiparc

deikezések ellenére a cserekenyér
sütésénél

1 kg liszt ellenében csak 
1 kg kenyeret szolgáltatnak ki.

és a szaporulatot feldolgozási és 
sütési díj címen természetben 
visszatartják és forgalomba hozzák, 
legtöbb esetben a hatóságinál több­
szörös áron.

A közellátási felügyelőség ezzel 
kapcsolatban nyomatékosan figyel­
mezteti a sütőiparosokal, hogy 
cserekenyérnéi

a szaporulatot is kötelesek 
kiszolgáltatni

és a feldolgozás, illetve sü?és diját 
csak pénzben szedhetik.

A földadó elengedése
A pénzügyminiszter rendel te ér­

teimében törölni Leli azok rak a 
földtulajdonosoknak vagy kish szon- 
bérlöknek a földadóját, akiknek 
földjét a n: egszáilócs*patok 1945. 
évi j?nuár í-töí 1947. évi szeptem­
ber 15 :g huzamosabb időn keresz­
tül ellecérték nélkül igénybevették. 
A főldídó elengedésére vonatkozó 
kérelmet az adóhivatalnál kell be- 

$ jelenteni.

Az Egység bizottsá­
gok és a parasztság

Belpolitikai téren sz elmúlt napok­
ban legnagyobb jelentőségű esemény 
a két munkáspárt elvi egyesülését 
követő Egységbizoííságok megalakí­
tása volt. A két munkáspárt egye­
sülésével és ezzel egyidejűleg a 
reakció bástyáinak felszámolásával 
megnyílt az út a demokratikus fej­
lődés erőteljesebb haladása és fo­
kozottabb kiépülése felé.

Ennek, az egyelőre talán még be­
láthatatlan jelentőségű lépésnek a 
magyarázata és alaposabb megvilá­
gítása, legalább olysn szükségesnek 
mutatkozik, ennek a kérdésnek a 
Parasztpárí szemszögéből való bon­
colása, a paraszti rétegek felé való 
reális kommentálása legalább is olyan 
szükséges és fontos, mint amilyen 
jelentőséget tartalmaz nemcsak a két 
munkáspárt tagjai felé, de sz egész 
magyarság, a nemzet minden de­
mokratikusan érző tagjai felé is.

Ez a belpolitikai mozzanat azt je­
lenti, bogy minden vonalon, úgy az 
égés? ország, az egész társadalom 
életében, mind pedig a parasztság 
társadalmi haladásában egy valóban 
ui helyzet, uj történelmi fejlődés v.íb 
kialakulóban.

Azonnal felmerül itt a kérdés, 
hogy mi ez ez uj helyzet, mi ez az 
uj történelmi fejlődési irányvonal, 
amelyet a parasztság széles töme­
geinek is fel kell ismernie és amely­
nek formálásában cselekvőén részt 
is keli vennie ?

Á valasz : az uj történelmi fejlődés 
az, hogy most már a leghatározot­
tabban a népi demokrácia útjára 
léptünk, egyre nagyobb léptekkel 
haladunk azon az utón, amelyet 
indulás előtt kitűztünk magunk elé.

Az Egységbizottságok megalaku­
lásával teljesen tisztázódtak és a 
követelményeknek megfelelően ren­
deződlek azok a viszonyok, amelyek 
a Szociáldemokrata Pártban helyet 
foglaló jobboldali erők eltávolítása 
előtt még nern történtek meg. Az 
egységes munkáspárt szellemével, 
irányvonalával és céltudatos célki 
tűzésével párhuzamosan a Nemzeti 
Pf-rasztpárt is változatlanul tovább 
halad azon az utón, amelyen több, 
mint három éve elindult. A Nemzeti 
Parasztpárt eddig sem taktikázott 
irányvonalának meghatározását ille­

tően és most is szorosan az egye­
sült munkáspárt mellett haladva, 
védelmezi a parasztság érdekeit és 
építi a demokráciát.

Az öngyilkossághoz vezető közép­
utas politika helyett a munkássághoz 
csatlakozott az öntudatos parasztság 
egyrészt azért, mert a két hatalmas 
dolgozó társadalmi osztály érdekei 
a kapitalizmussal és az imperializ­
mussal szemben közösek, másrészt, 
mert a megmásíthatatlan történelmi 
fejlődés a munkásság és a vele egyen­
rangú szövetségben harcoló paraszt­
ság győzelmét biztossá teszi s most, 
hogy az egységesen álló munkásság, 
legyőzve a befurakodott jobboldali 
erőket, megtisztulva az imperialista 
érdekeket védelmezőktől, már teljes 
erővel megindulhatott a népi demo­
krácia fejlesztéséhez vezető utón 
gyorsabban és erőteljesebben, a 
Nemzeti Parüszípárt s a mögötte álló 
paraszti tömegek is nagyobb erővel 
folytathatják a parasztság teljes fel- 
emelkedéséhez vezető politikát.

Voltak egyes vidéki szervezetek­
ben kisebb súrlódások a legnagyobb 
tömegű munkásságot magában fog­
laló korcmunisk párti és parasztpárti 
emberek között, azonban ezek sem 
eddig nem zavarhatták meg a két 
nagy párt szövetségét s ezután pe­
dig mégkevesebb alkalom fog adódni. 
Közös megállapodással teljesen meg­
szűnnek ezek az eddig is csak helyi 
jellegű nézeteltérések és mi sem za­
varhatja meg két párt közötti — kö­
zös érdekek megvádeimezésére szol­
gáló — szövetségei.

Az Egységbizottságok megalakulása 
után mind szorosabbra fog fűződni 
a munkás-parasztszövetség s mind­
jobban elmélyül és tudatossá válik 
a munkás-p trasztszcvétség országos 
jelentősége. Végérvényesen tehát az 
egységes munkáspárt, az Egység - 
bizottságok megalakítása számukra, 
a Nemzeti Parasztpárt s a benne 
tömörült paraszti tömegek számára 
nem jelent uj--t politikai irányvona­
lunkat illetően. Eddig is a munkás­
sággal karöltve harcoltunk minden 
dolgozó érdekeiért, az újjáépítésért, 
a demokrácia megerősítéséért, ha­
zánk felvirágoztatásáért s ezután 
pedig ezt a szövetséget még szoro­
sabbra fűzve, biztosabb reményekkel 
folytatjuk utunkat a munkás-paraszt 
szövetség jegyében a fenti célok el­
érésének sikere érdekében.

Muakaversenyre hívta ki Batíonya 
tisztviselői kara Békés tisztviselői karát

Úgy ez ipari, mint a mezőgazda- 
sági dolgozók munkaversenyére való 
jelentkezés egyre nagyobb arányokat 
ölt. Az ország dolgozói megértették 
a versenyek jelentőségét s tudják, 
hogy a verseny és annak eredmé­
nyei felemelik és gazdaggá teszik az 
az országot.

Batíonya község közigazgatási 
versenybizottságától átirat érkezett 
a községi főjegyzőhöz, melyben be­
jelentették, hogy

Batíonya község tisztviselői 
kara mur.kaversenyre hívja 
ki Békés község tisztviselői 

karát.

„A fizikai dolgozók nagy lelkese­
dése és a demokráciához való hű­
séges ragaszkodásunk minket, irodai 
munkásokat is arra kötelez, hogy 
szétnézzünk a saját portánkon, van-e 
javítani való, aminek végrehajtásával 
elősegíthetjük demokráciánk erősö­

dését és a hároméves terv megvaló­
sítását“, — hangzik a felhívás.

A verseny kiterjed az ügy darabok 
határidőre való pontos elkészítésére, 
határidő előtt való elvégzésére, anyag 
és időmegtakarításra, zz adómorál 
megjavítására, beszolgáltatás fokozá­
sára, irodai helyiségek rendbentar- 
tására slb.

A községi főjegyzőtől kapott fel­
világosítások szerint, a községi ve­
zetők a tisztviselői kar nevében

elfogadták Be.ttonya 
versenykihivását.

Itt kell „megírnunk, hogy március 
24 én megs lakúit Békésmegye gaz­
dasági és termelési versenybizottsága. 
A vármegyei versenybizottság 15 
albizottságra oszlik és minden al­
bizottságba 3—3 tagot kell válasz­
tani. Az albizottságokat községen­
ként is megalakítják. Mucsi Imre 
főjegyző már a hét elején megtette 
erre a szükséges intézkedéseket.
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Megalakult 
a békési Nemzeti 
Sport Bizottság

Kedden tartóira alakuló közgyű­
léséi a sportegyesületek, testületek 
küldötteinek részvételével a Nemzeti 
Sport Bizottság.

Ez a szervezet lesz hivatva arra, 
hogy a békési sportegyesületek mű­
ködését anyagi téren segítse, illetve 
a megfeleld anyagi támogatást a kor­
mányzattól megszerezze.

Elnökké Apáti Nagy Jenőt, elő­
adóvá Kecskeméti Gábor testnevelő 
tanárt, jegyzővé Krasznai Lajost vá­
lasztottak meg.

Kecskeméti Gábar testnevelő ta­
nár, a volt olimpikon személyében 
az előadói tisztségben olyan kiváló 
egyént kapott az NSB, amilyennel 
nem sok vidéki NSB dicsekedhetik. 
Az ő személye garancia arra, hogy 
Békés sportkulturaja emelkedni fog, 
— amennyiben javaslatait elfogadják 
és felsőbb fórum elé terjesztik.

A sporttanács több tisztségét tes­
tesítetek, egyesületek behívott ki­
küldöttei töltik be, kiknek behívá­
sánál sem mindenütt érvényesült a 
nagyobb elméleti és gyakorlati sport- 
beli jártasság, ami azonban nem zárja 
ki azt, hogy a vezetők sportját építő 
javaslatait ne támogassák.

Reméljük, hogy az egyesületek 
munkája — sok egyesülethez ha­
sonlóan — nem merül ki a havi 
gyűlések megtartásában, hanem moz­
gékony, tevőleges s már a közel 
jövőben eredményeket felmutató té­
nyezője lesz a magyar sport újjá­
szervezésének, a kormány sport- 
programja megvalósításának.

Ellensége vagy segítője?
a Földmivesszoveikesset a kiskereskedőnek ■
Rendelet jelent meg, mely az 

élesztőbizományosságot a fÖidmíves- 
szövetkezetek kezébe adta azzal a 
céllal, hogy a földmi vessző veikeze- 
teket ezzel is segítse a kormányzat 
abban a nagy munkában, ami a 
föld mi vessző vetkezetekre vár. De 
mi történt Békésen ? A gyár — ki­
használva a reudeíelnyújtotta lehe­
tőségei — a régi bizományost át­
keresztelte „gyári lerakat“-nak. A 
gyárnak ez a mesterkedése nem 
bír a koz szempontjából érdekes- 
séggel, ezt a kérdést meid meg­
oldja a rendelet módosítása, ami 
máris folyamatban van.

Közérdekű azonban a kereskedők 
szövetkezetellenes állásfoglalása ezzel 
a jelentéktelen élesztéüggyel kap­
csolatosan. Mert hiszen a rendelet 
a kereskedők érdekeit semmivel 
sem sértette, az élesztői ugyan­
annyiért kapták volna s ugyan­
annyiért adhatták volna s a keres­
kedők, mégis teljes összhangban 
ellene fordultak ennek a rende­
letnek,

A legjobban jellemzi a kereske­
dők véleményét az egyik fűszeres 
nyilatkozata, aki — nem tudván 
hogy szövetkezeti célokért dolgoz^ 
személy előtt nyilatkozik — körül­
belül a következőket mondotta :

— „Egyetlen kereskedő sem fog 
a Földmivesszövetkezettől élesztőt 
átvenni, mi, kiskereskedők csak 
halálos ellenséget lehetünk a szö­
vetkezeteknek.“

Itt az uj
beszolgáltatás! rendelet

A Közellátási Hivatal uj rendszer 
szerint állapította meg az 1948. évre 
a terménybeszolgáiíatási kötelezett­
séget. A megelőző termény beszol­
gáltatás! rendszerekben a kivetésnél 
sem voltak tekintettel a fold minő­
ségi állapotára és ennek következ­
tében nem volt lehetséges teljesen, 
igazságos beszolgáltatás, az uj be­
szolgáltatás! rendelet ezért

a földadóhoz igazodik.
A rendelet szerint nein köteles 

beszolgáltatásra az olyan termelő, 
akinek nincsen szántóföldje, vagy 
pedig szántóföldjének területe nem 
több 1 kát. holdnál. Az 1—5. kát. 
hóid szántóterülettel rendelkező ter­
melők íerménybeszolgálfcatási köte­
lezettsége a földadó. Ez azt jelenti, 
hogy a természetben beszolgáltatott 
földadón kívül külön beszólgáltstási 
kötelezettségük nincsen.

Ha a gazdálkodónak 5 kát. hcid- 
aál nagyobb szántóföldje van, be­
szolgáltatás! kötelezettségének ki­
számítására a rendelet

szerző számokat
közöl. Ezeknek megfelelően a 6 kát. 
hold szántófölddel rendelkező ter­
melők a földadó l'l-szeresét, a 7 
kát. holdas gazda V2-szeresét köte­
lesek beszolgáltatni. A nagyobb 
szántófölddel rendelkezők továbjo 
emelkedő szorzószám szerint kiszá­
mított beszolgáltatásra kötelesek, 
így pl,

a 10 kát. hold szántófölden 
gazdálkodó a földadó 16 

szorosát,
a 20 holdon gazdálkodó 2 8-szorcsát, 
a 40 kát. holdon gazdálkodó 3*6- 
szorosát, az 50 kát. holdon gazdál­
kodó 3‘8-szorosát, a 80 kát. holdon 
gazdálkodó 4-szeresét, míg az ennél

nagyobb szántófölddel rendelkező 
termelő a földadó 4*2 szeresét köte­
les beszolgáltatni. Az így kiszámított 
terménybeszolgáltatás mennyiségé­
ben — természetesen — a földadó 
már benne foglaltatik.

Érdekes intézkedése a rendelet­
nek, hegy az 5 kát. holdnál nagyobb 
szántóterülettel rendelkező gazdál­
kodó termény beszolgáiíatási kötele­
zettségének beszolgáltatása során

kát. holdanként legfeljebb 60 
kg búzát kell ÍÖldadóalspul 

venni.
Helyes intézkedése a rendeletnek, 

hogy a buzakilókban előirt beszol­
gáltatás! kötelezettséget a gazdálkodó

más terményekkel, sőt 
jószággal is teljesüket!.

100 kg rozs, vagy kétszeres 90 kg 
búzának felel meg, árpa és zab 85 
kg búzának, a májusi morzsolt ku­
koricára átszámított kukorica má­
zsája 77 kg-nak, a napraforgó $30, 
a burgonya 45, a vöröshagyma 60 
kg búzának, 100 kg beszolgáltatott 
hízott sertés 750 kg búzának felel 
meg. , ,

Beszolgáiíatási kötelezettséget a 
gazdálkodó elsősorban kenyérgabo­
nával, vagy napraforgóval köteles 
teljesíteni. Mégpedig a háztartási é 
gszdaságt szükségletét felülmúló 
mennyiség teljes átadásával.

A rendelet kimondja, hogy
többletbesz.olgáitatás esetén 
minden alkalommal külön 
megszámitoti többletbeszoí- 

gáltatási fülelőm jár a 
gazdának.

Az elöljáróságok az uj gazda- 
lajstromot május 8-ig kötelesek 
közszemlére kitenni.

Úgy érezzük, végzetes félreértés 
van itt, amit tisztázni keli!

A Földmivesszövetkezet feladata 
és célja nem a füszerkereskedés, 
a szatócsüzletek nyitása,

hanem a mezőgazdasági ter­
melés megszervezése, a ter­
melés szakszem irányítása, 
a magukban erőtlen uj és 

kisgazdák megerősítése.
A cél az, hogy a magyar paraszt­
ság kiheverje a háborús vesztesé­
geket, hogy a termésátlagok búzából 
a jelenlegi 4—5 mázsáról 7—9 
mázsára emelkedjenek ho?dankint. 
Hegy a parasztság áttérjen a jöve­
delmezőbb termelési ágakra, meg­
tanulja a műtrágyázást, a siiózást, 
£ helyesebb gazdálkodást,

hogy a parasztság anyagilag 
megerősödjön!

Az anyagilag megerősödött pa­
rasztság növekvő jövedelméből 
többet fog vásárolni majd a fűsze­
re- tői, a textilkereskedőtől, az 
iparosoktól

A Földmivesszövetkezet cél­
jai és törekvései tehát nin­
csenek semmi vonatkozás­
ban sem ellentétben egyel- 
len kiskereskedő, kisiparos 

érdekeivel.

Ellenkezőleg, a kiskereskedelem 
akkor fog boldogulni, ha a fogyasztó- 
rétege, a parasztság anyagilag meg­
erősödik.

Ezeknek a termelési céloknak a 
megvalósításához azonban pénz kell. 
A Békési Föidmi vessző vetkezet 
nagyon jelentős juttatásban része­
sült a földreform során, több cséplő­
gépet, traktort, darálómalmot, gépe­
ket, eszközöket kapott, de ezeknek 
beindításához, üzembeáiiitásához 
pénz keli. A gépekhez szijjak kel­
lenek, vagy jdvitásra szorulnak, a 
meginduláshoz alkalmazottak kelle­
nek, akiket fizetni kel! stb. A ren­
geteg kiadáshoz, amire szükség volna, 
nem áll elegendő tőke a rendelke­
zésre, a gépek allanak, vagy csak 
részben dolgoznak. A beindításhoz 
a kormányzat nem tud hosszúlejá­
ratú hiteleket biztosítani, azért nyúl 
olyan segítséghez, mint amilyen az 
élesztőelosztás jövedelmének a Föld­
mi vessző vetkezet kezébe adása, vagy 
más olyan juttatás, és kedvezmény 
nyujtáso, aminek segítségével elő­
teremthetik azokat az anyagi esz­
közöket, ami a termelési célok meg­
valósításához szükséges.

A békési fűszeresek gondoljanak 
arra, hogy csak jómódú, gazdag 
parasztság mellett tud az ország és 
a kiskereskedelem is boldogulni.

Ne tekintsék a földmi ve s- 
szőveíkezetet „halálos ellen­
ségnek“ hanem segítsék, tá­

mogassák,
mert a Főldmi vessző vétkét közvetve 
ez ö érdekeiket is szolgálja. —z —1

A felszabadulás ünnepe Békésen
Békés társadalma méltó keretek 

között ünnepli hazánk teljes felszaba­
dításának évfordulóját.

Vasárnap, április 4-én délelőtt 10 
órakor a pártok, intézmények tagjai 
» Bérház előtt gyülekeznek, majd 
zászlókkal kivonulnak a temetőbe, 
ahol ünnepélyesen megkoszorúzzák

a háborúban elesett magyar és orosz 
katonák sírját.

A tejelőben ünnepi beszédet 
Balogh Mátyás ref. eínöklelkész és 
Kardos István gör. kel. lelkész mond.

Az ünnepélyen közreműködik 
a munkászenekar és n bactüta-

-es Péter is megjelelik az országos 
népi-tánc verseny döntőjén

A népi tánc verseny országos dön­
tőjét április 11-én, vasárnap tartják 
Gyulán. Az országszerte nagy ér­
deklődéssel várt versenyre Tildy

Zoltán köztársasági elnök és Veres 
Péter honvédelmi miniszter is 
leutazik több államférfi társasá­
gában.

Tisztogat a Szociáldemokrata 
Párt békési szervezete

A Szociáldemokrata Párt békési 
szervezetéből a békési Egyságbizoíi- 
ság a következő jobboldali és rmm- 
kásegységeüenes tagokat zárta ki:

Dr. Sallai László a párt iránt 
közönyös, érdekszociaiista, nép- 
gyűlölő, Veres Imre demokrácia- 
elienes, Hőgye Mihály reakciós 
propagandaterjesztő, dr. Gulyás 
Gyula gazdasági bűnöző, feketéző, 
ifj. és id. Vad Lajos gazdasági bű­
nözők, Orosz Pap János gazdasági 
bűnöző, Sulyok Erzsébet munkás- 
egységeilenes, Hőgye Lajos anti­
szemita, demokrácia ellenes, Erdős 
Zoltán szeciaiizmustagadó, Barios 
Alajos munkásegységel lenes, Pardi 
Géza munkásegységellenes, Papp 
András demokráciaelleoes, Lengyel 
Mihály demokráciaeíleces, Keresztes 
László és Keresztes Sándor megbízha­
tatlan magatartásuak, Veres Dezső 
pártromboló összeférhetetlenségü, 
Varga Béla munkásegységellenes, 
antiszemita, SzaszákMihály gazdasági

bűnöző, Szász Gábor parthüt- 
ienség, Apáti Sándor reakciós pro­
pagandista, B .ukó István szakszer­
vezet és munkásegységei lenes, Borús 
Ilona demokráciaellenes, Csáki 
Kálmán törvénybeütköző cselekedet, 
Domokos Gergely munkásé gyság­
ellenes, Fábián Imre összeférhetet­
len természetű, Gondn József 
korrupt magatartást!. Gyöngyösi 
Eleió- munkásegységellenes, Hajdú 
Imre munkásegységellenes, Juhos 
László hűtlen párttag, Hajdú Sándor 
munkásegységellenes, Egeresi Ferenc 
munkásegységellenes, Fésűs András 
munkásegységellenes tagokat.

Értesülésünk szerint még további 
kizárások várhatók.

UivHág vendéglőben 
ma, szombaton este «
Rántott harcsa ¥ 
Halászlé @



I

f

•ft-

I

_ A jövő hétea a Ragettfy
patika tart éflett szolgálatot.

— Refermátus istenfiszteleíek. 
A templomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Balogh Mátyás elnök-,e.kesz, 
délután 6 órakor Gonczy Nándor 
segédlelkész tb. esperes. — Kül­
területen prédikálnak : Rosszerdun 
és Magsárban Nagy Lajos vallat*
oktató-lelkész. Kő gyescsatárban és 
Szécsénvkertben Vágó István lelkesz- 
tanitó, Békés-Földváron és Récén 
Egeres! László segédlelkész, Tit­
koson és Berkén dr. Szabó Lajos 
segédlelkész, Gvurban és Kamui­
kerten Boros János lelkész-tanító.

— A Magyar-Szovjet Művelő­
dési Társaság április 6 án, kedden 
este 6 órakor választmányi, 7 érckor 
pedig tisztújító közgyűlést tart a 
községháza 6. sz. szobájában. Pentos 
megjelenést kérünk.

— A Békési Múzeum folyó hó 
4-tól, vasárnaptól kezdve nyitva 
lesz minden vasárnap 16—12 óra 
közölt,x Felhívás. A békési Ipartestuiet 
vezetősége felkéri az Ipartestület 
tagjait, hogy az Ipartestület szék­
házában április 4 én délelőtt fél 11 
órakor az iparosok részére tartandó 
egészségügyi előadáson jelenjenek 
meg. Vezetőség.

— Mérgezések. A Békés-Boros- 
gyáni Vadásztársaság a borosgyáci 
VII. vadászterületre foszforszörppei, 
csalétekkel történő duvadmérgezésre 
kapott engedélyi. — Tarhos pusztán 
és az Ohkremiznél az 5. vadász­
területen április hó 4-töl 16-ig cuvsd- 
mérgezést tartanait. -—- A Békés- 
Erdői Általános Szövetkezet Vadász- 
társasága duvad mérgezésre kapott 
engedélyt. A mérgezést az erdősített 
területeken és a határmenti része­
ken április 5 én kezdik meg.

BÉKÉS 1948 április 4.

Uj tisztikart választott -
Csatlakozott a KISOSz-koz <*

A békési Kereskedelmi Kör 
28 án, hasvét vasárnapján rend­
kívüli tisztújító közgyűlést tartott. 
A közgyűlésen egyhangúlag ki- 
mondották az egységes kiskereske­
delem központi éidekképviselete- 
hez, az uj KiSOSz hoz való 
csatlakozásukat a békési kereske­
dők, majd egyhangúlag megválása- 
tótták az uj tisztikart, melynek

Kereskedelmi Kör
tagjai; elnök: Pintér Lajos fűszer- 
kereskedő, alelnökiek : Nyeste János 
vaskereskedő és Kiss László fűszer- 
kereskedő, titkár : Hoppért József 
textilkereakedö, jegyző : Vári Lajos, 
háznagy : Batizi Sándor fűszer- 
kereskedő, pénztáros : Békési István 
tixtilkeresUed», könyvtáros: Dió­
szegi Imre iextilkéreskedö, ellenőr : 
Végh Gábor füszerkereskedő.

Békési tanulók rajzai Franciaországban 
nemzetközi kiállításon

Több békési tanuló eszperantó 
levelezésben áll francia tanulókkal. 
A békésiek nemrégen rajzokat 
küldtek franciaországi levelező­
partnereiknek, akik a rajzokat 
nemzetközi kiállításon bemutatják. 
Erre vonatkozóan az egyik francia 
tanuló az alábbi levelet küldte 
békési levelezőpartnerének :

„Kedves Eszperantó Társ !
Mind a két csemag rajzot rend­

ben megkaptam, nagyon szépen

köszönöm kedvességét. Kiállításunk 
jónak ígérkezik, a városháza dísz­
termében lesz, május 22-től június 
13 ig tart a városi előkelőségek 
védnöksége alatt. Magyarország 
nagyon jól lesz képviselve. Lyon, 
1948. március 26. Szívélyes üdvöz­
lettel : Richard Levin, 55 Avenue 
Fél X-Faure. Lyon. France."

így aztán a francia nemzetközi 
kiállításon békési tanulók rajzai is 
ott lesznek.

kuPaOMé»«-»—«ayfflui'aunfrt

Megválásait a magyar 
ifjúság egysége 
Megalakult a MINSz

Non György _országgvülési kép­
viselő, a MIOl legutóbbi ülésén 
beszámolt a Magyar Hiúság Orszá­
gos Tanácsának átszervezéséről. 
Hangsúlyozta : Uj feladatok hárul­
nak az ifjúságra s ezeket csak uj 
szervezeti formák között lehet 
megoldani. Ezért kell megvalósítani 
a magyar ifjúság egységes szerve­
zetét. Javasolta, hogy a Magyar 
Ifjúság Népi Szövetségének Nagy­
tanácsa álljon: a parasztifjuság 
8, a munkásifjuság 7, a MEFt-Sz 2, 
a Magyar Diákok Nemzeti Szövet­
sége 2, a KIÉ 1, a délszláv ifjú­
ság i, a Fiatalok Fórum Klubja 1, 
a Művelődési Szövetség 2, az Ifjú­
sági Sportmozgalom 1, az Ifjúsági 
Szövetkezeti Központ 1 és a Sajtó 
és Prepagandaszolgálat egy tagjából.

A MINSz elnöke Non György, 
alelnöke S. Nagy Zsigmond és 
Gosztonyi János, főtitkára Hollós 
Ervin, főtitkárhelyettese Péteri 
István lett.

A MIOT egyhangúlag elfogadta 
Non György javaslatát.

Fuvarozási vállalat!
Mindenfele fuvarozást vállalok úgy helyben, 
mint vicékre áruszállítást, költöztetés*, 
valamint vásárokra kereskedőket egyenként 
és csoportosan is. r zenki vül takarmány- 
szá'.litást vállalok részibe is. 

Szükség esetén kocsi megrendelhető

Pocsay János
I., Teleki-utca 11. és Kosath-utca 10. sz. 
Jantyik-udvar, gabonaraktár

Iparostanoncisbolaihirek
Mestervizsgára előkészítő tanfo­

lyam lest április 26 tói május 23-ig. 
Részvételi dij 40 forint, mely a je­
lentkezéssel egyidejűleg befizetendő.

A Szakmaközi Bizottság a Dolgo­
zók kiállításán helyezést elért tanon- 
ce»k jutalmazására 896 forintot ado­
mányozott.

SPORT
KOSÁRLABDA
Szegedi Postás—B. MÁV 36:23 
200 néző. NB II. bajnoki. Női.

A szegedi bajnokcsapat megőrizte 
veretlenségét. Legyőzte a békési csa­
patot, melytől legjobban tartott. Biztos 
sz elsősége az NB tl.-ben.
LABDARÚGÁS

B. MSE-B. MÁV 6:1
Jobb program nem lévén, a két 

helyi együttes találkozott. A mérkőzés 
sima lefolyású volt. A B. MSE na­
gyobb technikai ludasával könnyen 
győzött, noha a MÁV-nak is volt több 
jó helyzete, amit nem tudtak sikere­
sen kihasználni. A MÁV részéről né­
hány játékos keményebben játszott a 
kelleténél, ami a túlzott igyekezetnek, 
a gyengébb fél elkeseredett védeke­
zésének tudható be. A B. MSE sport­
szerűen és odaadással játszott. Ezt 
varjuk tőle a bajnokiakon is.

Vasárnap 4 órai kezdettel B. MÁT— 
B. MSE bajnoki mérkőzés.

B. MSE IL—B. MÁV IL 2:0 
A kubikos fiukból álló B. MÁV II. 

a második félidőben négy játékossal 
felerősített B. MSE Il.-nek ellenállani 
nem tudott. 11a a csapat összeszokik, 
jobb eredményekre is képes lesz. 
KÉZILABDA

Csabai Előre—B. MÁV 10 : 0 
A csabaiak könnyen győztek a 

kezdő békésiekkel szemben.

.Barátság“ Mozgó
Szombaton és hétfőn 6 és 8 órakor, 

vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor

Casablanca
Casablanca fehér házai, sötét sikátorai 

közt izgalma» harc a németekkel.

Szerdán és csütörtökön 6 és 8 órakor

Chaplin, a kék szakáll 

Fenevadak szigete .
Két szenzáció egy műsoron.

ipróhlrdetések
LINÓLEUM padlóra, VIASEOS- 

YÁSZON asztalra békebeli jő minő­
ségben kapható HUPPERT Józsefnél.

Villanyégők és villanyszerelési 
anyagokNyeste raskereskedőaél.

Eladó egy S-as cséplő V., Derkó- 
utea 22.______________ Sá

X Antó vagy más molorok javí­
tását és szélturbinák építését, vil­
lanyfejlesztésre vagy vizemelésre, 
vállalja Bartyik B. és Arató Mátyás 
motor javító míbelye Békés, V„ 
Korona-utca 7._______________ 16

Használt arany és ezüsttár­
gyakat, regipénzeket a legmaga­
sabb áron Teszek. Ravasz őréé- 
mester.

Típst.let'.l értesítem ez érdfkiö- 
dstcet, kogv a legaiebb typusu 
nyerset.) üzemé

20/25-03 17
hlAVAG traktorok
árusítása elkezdődött. A- traktorok a 
1«gaiodernebb kivitelben készülnek 
s olcsó áron, kedvező fizetési feltételek 

mellett szerezhetők be.

MAVAG 40-os
- petróleum traktorok
MAVAG cséplők

és rizs, borsó, valamint herecséplő 
berendezések is szállíthatók.

Veiögépek és minden mező- 
gazdasági gép és eszköz

raktárról szállítható. 
Ajánlattal ti WviUgOiitis.il készséggel szolgál
EpPi ifj. Fehér Pál nimkikerwkUf 

Mezoberény Telefon j

Bölcsőtől a koporsóig
Születtek: Szegvári Pál— 

Patai Juliannának leánya Julianna 
Magdolna, Szafián Pál—Muesi Zsa- 
zaannáuak leánya Zsuzsanna, Csiszár 
Antal—Tokaji Juliannának leánya 
Éva Eszter, Takács János—Sas An­
nának leánya Eszter, László Gábor— 
Kovács Zsuzsannának leánya Zsu­
zsanna, Arató Imre—Tarkovaos Juli­
annának fia Imre és Gábor, Varga 
János—őri Zsófiának leánya Zsófia, 
Hégely László—Pataki Juliannának 
fia László, Szabó László—G. Nagy 
Máriának fia Gyula. (144) _

Házasságot kötöttek: 
Szudár András Teres Rózával, Kovács 
Károly Mészáros Máriával, Pap János 
Gergely Zsófiával, Aes Imre János 
Fischer Irénnel, Ködmön József Tóth 
Teréziával, Vadas György Pap Anná­
val. (42)

Meghaltak: Víg Imréne Sznes 
Julianna 47 éves, Tar Mihály 67 éves, 
özv. Nagy Gáborné Fábián Zsófia 65 
éves (75) 

,8 éké»“Moxgo
Szombaton, vasárnap te hétfőn 2, 4, 6 

és 8 órakor

Kard és szerelem
Amerikai film. Világsiker 

Kedden 6 és 8 órakor

Égi szekér
Keilen 1 jeggyel!_______  Szovjet-film

Szerdán és csütörtökön 6 és 8 órakor

Meglepetés!

■ladó hatszemélyes alpakka, tize»* 
kétszemélyes kina-ezist evőkéselet 
igen finom kivitelben Beáoth^-utoa lft.

DBSZKA, léé, épületi», cserép és 
tégla kapható KUrlTÁG JBNO fa­
kereskedőnél, a herényi kövesét 
sarkán. 

CSUPORNÁL koc=»ifesték, butor-
fosték, zománcfesték mindem ssinbes 
kapható.

Shell Dormant permetező-ezer 
kapható Nyeste János vaskeres- 
kelőnél.____________ _________

Eladó egy varrógép, mely ruha ér
bőrvarrásra is alkalmas. Megtekint­
hető Szabó műszerésznél. 14

Szabó Imre műszerész üzlete ajta­
jából elvittek egy sártisztitó rácsot 
husvét első napjan este. A nyomra­
vezetőnek 20 forint jutalmat adok.

Eladó 27 kishold föld tanyával a 
Gymrdülőben. Cim a kiadóban.

Eladó egy tábori fáró T., Kalász- 
sor 7.

Értesítem a hölgyközönséget, hogy 
női szabóságomat Szarvasi-nt 4. szám 
alatt megnyitottam. Szives pártfogást 
kérők. Tisztelettel Müller Sándor.

Sürgősen eladó egy ej ház I. kér. 
Asztalos-utca 31.

Myiittér
Bz3D rovatba» kSBHekért sem a *ier- 
kesztSség, sem a kiadóhivatal nem válla! 

felelésséget.
Felhívom a lakosságot, hogy fér­

jemnek, Kis Lajosnak kölcsönt, pénzt 
ne adjon senki, mert érte felelős­
séget nem vállalok és ki nem fizetem 

Békés, 1948. április 2.
Kis Lajosné

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak a rokonoknak, jó­

isme: ősöknek és a kisgazda iljuság- 
I nak, akik szeretett fiunknak, teat- 
I véremnek, enokánknak

!f|. Szűcs Gábor
I temetésén megjelentek, koporsójára 

koszorút és virágcsokrot helyeztek 
és részvétükkel mély fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek, ezúton mon- 

I dunk hálás köszönetét.
A gyászoló család

BÉKÉS
A N.mz.li parasztpirt békésrueíyei lap!» 

Megjelenik minden vasárnap. 
Felelős szerkesztő : Püski Sándor dr.

>elelós kiadó: Hegye« «János- 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békés, 

dr. Püski Sándor könyvesbolt. 
Telefon: 53.

Hirdetéseket lelve?zunk péntek d.e^Oór^i 
Előfizetés dija ek7 negyedévre 7 2#

Ara példányonként é.O üllír. 
Nyomatott a Petőti-eyomdésan, Beké-


